

F

COMPOSITION

Acétate d'amyle, dibutyle phtalate, polyméthacrylate de butyle, oxyde de zinc, sulfate de zinc, excipient.

INDICATIONS

Parodontologie : pansement de couverture des périodontites localisées.

Dentisterie opératoire : obturations provisoires. En cas de caries du collet, éviction de la gencive avant insertion cavitaire.

PROPRIÉTÉS

Pâte plastique auto-durcissante avec des fibres dans La masse. Cette pâte peut également être associée comme support neutre à certains médicaments dont elle facilite le maintien en place au niveau de la gencive, de la dent ou de l'alvéole.

MODE D'EMPLOI

Renseignements généraux : On doit toujours se servir d'une spatule sèche et stérile pour le prélèvement de la masse. La masse ne doit pas être humidifiée au cours de cette manipulation. Le pot doit être soigneusement refermé après chaque utilisation. La pâte n'est malléable en bouche que pendant les deux ou trois minutes qui suivent son application. Son temps de prise est d'une demi-heure.

Parodontologie :

Il constitue un pansement de protection des plaies après gingivectomie : après tamponnement de la région, on préparera une masse qui aura la longueur et le diamètre de la masse à recouvrir, on le pressera dans les espaces interdentaires de manière à ancrer cette masse. On évitera que le pansement ne déborde au-delà de la surface à protéger.

Il est conseillé, pour le confort du malade, de renouveler ce pansement tous les deux à cinq jours.

Dentisterie opératoire :

Obturation temporaire : spécialement des cavités pour inlays ou onlays : sécher la cavité à l'air chaud. Mettre en place.

Pour enlever cette obturation en une seule masse, utiliser un instrument à détartrer.

MISES EN GARDE ET PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

Il est recommandé de placer une mince couche de vaseline sur les parois des cavités d'inlays, avant d'y introduire le SEPTO-PACK ; L'élimination de cette obturation temporaire et l'essai ultérieur de l'inlay seront facilités.

Bien nettoyer la cavité avant scellement définitif de l'inlay.

T - Toxique

N - Dangereux pour l'environnement
Contient du dibutyle phtalate (DBP).

Très toxique pour les organismes aquatiques, peut entraîner des effets néfastes à long terme pour l'environnement aquatique. Risque pendant la grossesse d'effets néfastes pour l'enfant. Risque possible d'altération de la fertilité.

Porter un vêtement de protection et des gants appropriés.

En cas de ventilation insuffisante, porter un appareil respiratoire approprié.

En cas d'accident ou de malaise, consulter immédiatement un médecin (si possible, lui montrer l'étiquette).

Éviter l'exposition – Se procurer des instructions spéciales avant l'utilisation.

Éviter le rejet dans l'environnement. Consulter les instructions spéciales/la fiche de données de sécurité.

PRÉSENTATION

Pot de 60 g de pâte.

Réservé à l'usage professionnel en art dentaire.

UK

COMPOSITION

Amyl acetate, dibutyl phtalate, butyl polymetacrylate, zinc oxide, zinc sulphate, excipient.

INDICATIONS

Periodontology : protective gingival dressing for localized periodontitis.
Operative dentistry : temporary dressing. In the case of cervical caries, gingival retraction before insertion of filling.

PROPERTIES

Self-hardening plastic paste containing fibres in its mass. This paste can also be combined, as a neutral medium, to some medicines so that they might be kept in place easily at the gingiva, the tooth or the dental alveolus level.

INSTRUCTIONS FOR USE

General information : to prevent contamination of the contents, always use a dry sterile spatula. The mass should not be wetted throughout manipulation. The jar should be tightly closed after use. Working time in the mouth is only 2 or 3 minutes following application. Setting time is half an hour.

Periodontology :

It is a protective dressing after gingivectomy : after swabbing the area, a mass of the length and diameter required to cover this area will be prepared, then introduced into the interproximal spaces in order to stabilize the mass. Ensure that the dressing does not extend beyond the immediate area to be protected.

It is recommended for the patient's comfort that the dressing be renewed every 2 to 5 days.

Dental surgery :

Temporary filling : especially cavity preparations for inlays or onlays : dry the cavity with warm air and fill in with SEPTO-PACK. To remove the temporary filling in one piece, use a scaler.

WARNINGS AND PRECAUTIONS FOR USE

It is recommended to coat the walls of the inlay-cavity with a thin layer of vaseline before the application of SEPTO-PACK ; thus, removal of this temporary filling and the subsequent trial of the inlay will be easier.

Thoroughly clean the cavity before permanent sealing of the inlay.

T – Toxic

N – Dangerous for the environment
Contains dibutyl phtalate (DBP)

Very toxic to aquatic organisms, may cause long-term adverse effects in the aquatic environment. Irritating to eyes.

May cause harm to the unborn child.

Possible risk of impaired fertility.

Wear suitable protective clothing and gloves.

In case of insufficient ventilation, wear suitable respiratory equipment.

In case of accident or if you feel unwell, seek medical advice immediately (show the label where possible).

Avoid exposure - obtain special instructions before use.

Avoid release to the environment. Refer to special instructions/safety data sheets.

PRÉSENTATION

Jar containing 60 g of paste.

For dental professional use only.

E

COMPOSICIÓN

Acetato de amilo, ftalato de butilo, polimetacrilato de butilo, óxido de zinc, sulfato de zinc, excipiente.

INDICACIONES

Periodontología : apósito protector de la periodontitis localizada.
Dentistería operatoria : obturaciones provisionarias. En caso de caries del cuello dentario, retracción de la encía antes de la inserción cavitaria.

PROPIEDADES

Pasta plástica auto-endureciente con fibras en la masa. Esta pasta también puede estar asociada como soporte neutro de ciertos medicamentos, de los cuales facilita el mantenimiento a nivel de la encía, del diente o del alvéolo.

MODO DE EMPLEO

Informaciones generales : Utilizar siempre una espátula seca y estéril para tomar la masa. No humedecer la masa durante esta manipulación. Luego de cada utilización, cerrar cuidadosamente el tarro.

La pasta es maleable en la boca sólo dos o tres minutos después de su aplicación. El tiempo de fraguado es de una media hora.

Periodontología :

SEPTO-PACK constituye un apósito de protección para las heridas luego de una gingivectomía : después del taponamiento de la región, preparar una masa que tenga la longitud y el diámetro de la superficie a cubrir; comprimir esta masa en los espacios interdentes para fijarla. Evitar que el apósito sobrepase la superficie a proteger.

Para el bienestar del paciente, se aconseja renovar este apósito cada dos a cinco días.

Dentistería operatoria :

Obturuación temporal : especialmente de las cavidades para inlays u onlays : secar la cavidad con aire caliente. Colocar la pasta. Para retirar esta obturación en una sola masa, utilizar un instrumento para tartrectomía.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE USO

Se aconseja colocar una capa delgada de vaselina en las paredes de las cavidades de los inlays, antes de introducir SEPTO-PACK. De esta manera se facilita la eliminación de la obturación temporal y el ensayo posterior del inlay.

Limpiar bien la cavidad antes del sellado definitivo del inlay.

T – Tóxico.

N - Peligroso para el medio ambiente.

Contiene ftalato de dibutilo (DBP).

Muy tóxico para los organismos acuáticos, puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente acuático. Riesgo durante el embarazo de efectos adversos para el feto. Posible riesgo de perjudicar la fertilidad.

Úsese indumentaria y guantes de protección adecuados.

En caso de ventilación insuficiente, úsese equipo respiratorio adecuado.

En caso de accidente o malestar, acúdase inmediatamente al médico (si es posible, muéstresele la etiqueta).

Evítese la exposición - recábense instrucciones especiales antes del uso.

Evítese su liberación al medio ambiente. Recábense instrucciones específicas de la ficha de datos de seguridad.

PRESENTACIÓN

Tarro de 60 g de pasta.

Producto reservado al uso profesional dental.

D

ZUSAMMENSETZUNG

Amylacetat, Butylphtalat, Polybutylmetacrylat, Zinkoxyd, Zinksulfat, Excipiens.

ANWENDUNGSGEBIETE

Parodontologie: Deckverband für lokalisierte Periodontitis.
Operative Zahnheilkunde: Provisorische Füllungen. Bei Zahnhalskaries zur Retraktion der Gingiva vor der kavitären Füllung.

EIGENSCHAFTEN

Fasrige, selbsthärtende und plastische Paste. Die Paste kann auch als neutrale Unterstützung für bestimmte Medikamente verwendet werden, indem sie deren "Wegschwemmen" im Bereich des Zahnfleisches, des Zahnes oder der Alveole verhindert.

ART DER ANWENDUNG

Allgemeine Hinweise: Zur Entnahme der Paste ist ein trockener und steriler Spatel zu verwenden. Die Masse nicht anfeuchten! Töpfchen nach Gebrauch sorgfältig verschließen.

Nach der Applizierung im Mund ist die Paste nur 2 bis 3 Minuten lang verformbar. Die Abbindezeit beträgt eine halbe Stunde.

Parodontologie:

SEPTO-PACK wird als Wundverband nach Gingivektomien verwendet. Nach Abtupfen der Wunde eine Masse von Länge und Durchmesser der zu bedeckenden Stelle präparieren und in den Zahnzwischenräumen verankern. Der Verband darf nicht größer als die zu bedeckende Oberfläche sein.

Für das Wohlbefinden des Patienten sollte der Verband alle 2 bis 5 Tage erneuert werden.

Operative Zahnheilkunde:

Provisorische Füllungen, insbesondere der Kavitäten für Inlays und Onlays: Kavität mit warmem Luftstrom trocknen. Paste applizieren.

Zur späteren Entfernung ein Instrument zur Zahnsteinentfernung verwenden.

WARNHINWEISE UND VORSICHTSMAßNAHMEN

Vor dem Applizieren von SEPTO-PACK sollte eine dünne Schicht Vaseline auf die Wände der Inlay-Kavitäten aufgetragen werden. Die Herausnahme der provisorischen Füllung und die spätere Anprobe des Inlays werden dadurch erleichtert.

Vor der endgültigen Befestigung des Inlays die Kavität gut reinigen.

T – Giftig

N - Umweltgefährlich

Enthält Butylphtalat (DBP)

Sehr giftig für Wasserorganismen, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkungen haben.

Kann das Kind im Mutterleib schädigen.

Kann möglicherweise die Fortpflanzungsfähigkeit beeinträchtigen. Bei der Arbeit geeignete Schutzhandschuhe und Schutzkleidung tragen.

Bei unzureichender Belüftung Atemschutzgerät anlegen.

Bei Unfall oder Unwohlsein sofort Arzt zuziehen (wenn möglich, dieses Etikett vorzeigen).

Exposition vermeiden - vor Gebrauch besondere Anweisungen einholen.

Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Besondere Anweisungen einholen/Sicherheitsdatenblatt zu Rate ziehen.

DARREICHUNGSFORM

Töpfchen mit 60 g Paste.

Nur für den zahnärztlichen Gebrauch.

Septo-pack

Apósito oclusivo gingival

10/1998 (CE)
REV. 02/2008



SEPTODONT

58, rue du Pont de Créteil.
94107 Saint-Maur-des-Fossés
Cedex, France.

Tél. : 33 (0)1 49 76 70 00

02/08

05 98 053 00 00

Septo-pack

Pansement occlusif gingival
Occlusive gingival dressing

CE 0459

Septo-pack

Medicazione occlusiva
gingivale

Septo-pack

Afdekverband
Gingivaler Okklusivverband

Septo-pack

Okluzyjny opatrunek dziąsłowy

Περιοδοντική κορία

I

COMPOSIZIONE

Acetato di amile, ftalato di butile, polimetacrilato di butile, ossido di zinco, solfato di zinco, eccipienti.

INDICAZIONI

Parodontologia: medicazione di copertura delle periodontiti localizzate.
Stomatologia operatoria: otturazioni provvisorie. In caso di carie del colletto, esclusione della gengiva prima dell'inserto cavitario.

PROPRIETÀ

Pasta plastica autoindurente contenente delle fibre. Questa pasta può ugualmente essere associata come supporto neutro a determinati farmaci per facilitare il loro mantenimento in sede a livello della gengiva, del dente o dell'alveolo.

MODALITÀ D'USO

Informazioni generali: Per prelevare la pasta, utilizzare sempre una spatola asciutta e sterile. La sostanza non deve mai essere umidificata durante questa manipolazione. Il barattolo deve essere accuratamente chiuso dopo ogni utilizzazione. La pasta rimane malleabile in bocca solo per due o tre minuti dopo l'applicazione. Il tempo di presa è di circa mezz'ora.

Parodontologia: Permette una medicazione protettiva delle ferite dopo gengivectomia: dopo tamponamento della zona, preparare una quantità di pasta che avrà la lunghezza e il diametro della massa da coprire e comprimerla negli spazi interdentari in modo da fissarla. Evitare che la medicazione oltrepassi la zona da proteggere. Si consiglia, per il confort del paziente, di ripetere questa medicazione ogni due – cinque giorni.

Stomatologia operatoria:
Otturazione temporanea, specialmente delle cavità per inlay o onlay: asciugare la cavità con aria calda. Mettere in sede. Per togliere questa otturazione in un solo blocco, utilizzare uno strumento per il detartraggio.

SPECIALI AVVERTENZE E OPPORTUNE PRECAUZIONI D'IMPIEGO

Si raccomanda di deporre uno strato sottile di vaselina sulle pareti delle cavità di inlay prima di introdurre SEPTOPACK; l'eliminazione di questa otturazione temporanea e la prova ulteriore dell'inlay saranno così facilitate. Pulire accuratamente la cavità prima dell'isolamento definitivo dell'inlay.

T – Tossico.
N – Pericoloso per l'ambiente.
Contiene ftalato di dibutile (DBP).

Allamente tossico per gli organismi acquatici, può provocare a lungo termine effetti negativi per l'ambiente acquatico.
Può danneggiare i bambini non ancora nati.
Possibile rischio di ridotta fertilità.
Usare indumenti protettivi e guanti adatti.
In caso di ventilazione insufficiente, usare un apparecchio respiratorio adatto.
In caso di incidente o di malessere consultare immediatamente il medico (se possibile, mostrargli l'etichetta).
Evitare l'esposizione - procurarsi speciali istruzioni prima dell'us o.
Non disperdere nell'ambiente.
Riferirsi alle istruzioni speciali/schede informative in materia di sicurezza.

PRESENTAZIONE

Barattolo di 60 g di pasta.

Riservato all'utilizzo professionale nella pratica odontoiatrica.

Distributore per l'Italia:
Giovanni Ogna & Figli S.p.A.
Via Figini, 41 – 20053 Muggiò (MI)

NL

SAMENSTELLING

Amylacetataat, butylphtalaat, butylpolymetacrylaat, zinkoxide, zinksulfaat, excipiëns.

INDICATIES

Parodontologie: afdekverband bij gelokaliseerde periodontitis.
Chirurgische tandheekunde: voorlopige vulling. Bij cariës van de tandhals, verwijdering van het tandvlees vóór cavitaire aanhechting.

EIGENSCHAPPEN

Plastische zelfhardende pasta.
Deze pasta kan eveneens in combinatie met geneesmiddelen worden gebruikt als neutrale drager en als middel om dat geneesmiddel te fixeren ter hoogte van het tandvlees, tand of alveole.

GEBRUIKSAANWIJZING

Aggemeen:
SEPTO-PACK altijd gebruiken met een droge, steriele spatel. Het potje moet na elk gebruik zorgvuldig worden gesloten.
De pasta is slechts in de mond kneedbaar gedurende twee of drie minuten.
De uithardingstijd bedraagt een half uur.

Parodontologie:
SEPTO-PACK is een verband dat wonden beschermt na een gingivectomie: na tamponering van de zone wordt een hoeveelheid pasta bereid van dezelfde lengte en diameter als de te bedekken plaats. De pasta wordt tussen de tanden aangedrukt om hem te verankeren. Men moet vermijden dat het verband groter is dan de te beschermen oppervlakte.
Het is aan te raden dit verband om de twee tot vijf dagen te vervangen om het comfort van de patient te verhogen.

Chirurgie:
Voorlopige vulling : vooral bij kaviteiten voor inlays of onlays: de kaviteiten worden gedroogd met warme lucht en de pasta wordt aangebracht. Het afdekverband wordt verwijderd door middel van een scaler.

WAARSCHUWINGEN EN VOORZORGEN BIJ GEBRUIK

Het is aanbevolen om de wanden van de inlaykavitateiten met een dunne laag vaseline te bestrijken alvorens SEPTO-PACK wordt aangebracht; dit vergemakkelijkt het verwijderen van deze voorlopige vulling en het fixeren van de inlay later.

De kaviteit goed reinigen vóór het definitief fixeren van de inlay.

T – Vergiftig.
N – Milieugevaarlijk.
Bevat dibutylftalaat (DBP).

Zeer vergiftig voor in het water levende organismen; kan in het aquatisch milieu op lange termijn schadelijke effecten veroorzaken.
Kan het ongeboren kind schaden.
Mogelijk gevaar voor verminderde vruchtbaarheid.
Draag geschikte handschoenen en beschermende kleding.
Bij ontoereikende ventilatie een geschikte adembescherming dragen.
Bij een ongeval of indien men zich onwel voelt, onmiddellijk een arts raadplegen (indien mogelijk hem dit etiket tonen).
Bloomstelling vermijden - vóór gebruik speciale aanwijzingen raadplegen.
Voorkom lozing in het milieu.
Vraag om speciale instructies/veiligheidskaart.

VERPAKKING

Potje van 60 g pasta.

Voorbehouden voor professioneel gebruik in de tandheekunde.

PL

SKŁAD

Amylu octan, butylu ftalan, polibutylometakrylan, cynku tlenek, cynku siarczan, podłoże.

WŁAŚCIWOŚCI

Włóknista, samotwardniejąca plastyczna pasta. Może być również zastosowana jako neutralny podkład dla określonych leków, ułatwiający ich umieszczenie na przyzębiu, dziąsłach lub w zębodoło.

WSKAZANIA

Periodontologia: ochronny opatrunek dziąsłowy przy zlokalizowanym zapaleniu ozębniej.
Chirurgia stomatologiczna: tymczasowe wypełnienie. Do retrakcji dziąsła, przy próchnicy przyszyjkowej, przed ostatecznym wypełnieniem.

SPOSÓB UŻYCIA

Uwagi ogólne:
Ażeby zapobiec zanieczyszczeniu pasty, należy zawsze ją pobierać za pomocą suchej i sterylnej szpatułki. Pasta nie może zwilgotnieć!
Ślójczek należy dokładnie zamykać po każdorazowym użyciu. Pasta nadaje się do kształtowania tylko w ciągu 2-3 minut od jej umieszczenia w jamie ustnej.
Czas wiązania wynosi pół godziny.

Periodontologia:
SEPTO-PACK stosuje się jako opatrunek ochronny po wycięciu dziąsła.
Osuszyc ranę, ukształtować odpowiednio pastę do rozmiarów miejsc, które mają być nią przykryte i umieścić w przestrzeniach międzyzębowych.
Opatrunek nie powinien być większy niż powierzchnia przeznaczona do przykrycia.
Dla komfortu pacjenta opatrunek powinien być zmieniany co 2 – 5 dni.

Zabiegi chirurgiczne:
Czasowe wypełnienia, w szczególności ubytków przygotowanych do umieszczenia protezy bądź zamocowania korony lub mostu.
Wysuszyć ubytek ciepłym strumieniem powietrza. Wypełnić pastą SEPTO-PACK.
Przy późniejszym usuwaniu wypełnienia użyć skalera.

OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PODCZAS STOSOWANIA

Przed zastosowaniem pasty SEPTO-PACK, ścianki ubytku, w którym ma być umieszczony wkład protetyczny należy posmarować cienką warstwą wazeliny.
Wówczas usuniecie tymczasowego wypełnienia (SEPTO-PACK) oraz późniejsze „przymiar ki” protetyczne będą łatwiejsze.
Dokładnie wyczyścić ubytek przed ostatecznym umieszczeniem protezy lub wkładu.

T – Produkt toksyczny.
N - Produkt niebezpieczny dla środowiska.
Zawiera ftalan dibutylu (DBP).

Działa bardzo toksycznie na organizmy wodne; może powodować długo utrzymujące się niekorzystne zmiany w środowisku wodnym.
Może działać szkodliwie na dziecko w łonie matki.
Możliwe ryzyko upośledzenia płodności.
Nosić odpowiednią odzież ochronną i odpowiednie rękawice ochronne.
W przypadku niedostatecznej wentylacji stosować odpowiednie indywidualne środki ochrony dróg oddechowych.
W przypadku awarii lub jeżeli źle się poczujesz, niezwłocznie zasięgnij porady lekarza – jeź?eli to możliwe, pokaż etykiete?.
Unikać narażenia – przed użyciem zapoznać się z instrukcją.
Unikać zrzuótów do środowiska.
Postępować zgodnie z instrukcją lub kartą charakterystyki.

OPAKOWANIE

Ślójczek - 60 g

Wyłącznie do profesjonalnego stosowania w praktyce dentystycznej.

Przedstawiciel w Polsce
Septodont-Polska sp. z o.o.
ul. Kosiarzy 35
02-953 Warszawa

G

Σύνθεση

Οξικό αμίλιο , φθαλικό βουτύλιο , πολυμεθακρυλικό βουτύλιο , οξείδιο του ψευδαργύρου, θειικός ψευδάργυρος, έκδοχα .

Ενδείξεις

Πериοδοντολογία: προστατευτική ουλική επικάλυψη για εντοπισμένη περιοδοντίτιδα
Οδοντική χειρουργική: προσωρινή έμφραξη. Σε περίπτωση αυχενικών τερηδόνων, ουλική απόθεση πριν από την έμφραξη.

Ιδιότητες

Αυτοπολυμεριζόμενη πλαστική κονία που περιέχει ίνες εντός της μάζας της. Αυτή η κονία μπορεί επίσης να συνδιαστεί, ως ουδότερο μέσον, με μερικά φάρμακα, ώστε αυτά να μένουν στη θέση τους εύκολα στα ούλα, στα δόνια ή στα φατνιακό επίπεδο.

Οδηγίες χρήσεως

Γενικές πληροφορίες: για να προλαμβάνετε τη μόλυση του περιεχομένου, χρησιμοποιείτε πάντα μια στεγνή αποστειρωμένη σπάθη. Η μάζα δεν πρέπει να διαβρέχεται από τους χειρισμούς. Το δοχείο πρέπει να κλείνεται σφικτά μετά από τη χρήση. Ο χρόνος εργασίας εντός του στόμπος είναι μόνο 2 ή 3min.μετά από την τοποθέτηση. Ο χρόνος πήξεως είναι 30 min.

Πериοδοντολογία:
Προστατευτική επικάλυψη μετά από ουλεκτομή: αφού καθαριστή η περιοχή, προστοιμάζεται μια μάζα με το μήκος και τη διάμετρο που χρειάζονται για την κάλυψη της περιοχής, και μετά αυτή εισάγεται στα μεσοδόντια διαστήματα ώστε να σταθεροποιηθή. Βεβαιωθήτε ότι η κονία δεν εκτείνεται πέρα από την άμεση περιοχή που θα προστατευτεί.
Για την άνεση του ασθενούς συνιστάται η αντικατάσταση της κονίας κάθε 2 ως 5 ημέρες.

Οδοντική χειρουργική:
Προσωρινή έμφραξη: ιδιαιτέρως σε κοιλότητες παρασκευασμένες για ένθετα / επίνθετα: στεγνωστε την κοιλότητα με θερμό αέρα και εμφράξτε την με SEPTO-PACK. Χρησιμοποιήστε κοχλιάριο για να αφαιρέσετε την προσωρινή έμφραξη ολόκληρη, ατεμάχιστη.

Προειδοποιήσεις και προφυλάξεις κατά τη χρήση

Συνιστάται να επιχρίσετε τα τοιχώματα της κοιλότητας ενθών / επενθώνων με λεπτό στρώμα βαζελίνης, πριν τοποθετήσετε το SEPTO-PACK´ έτσι, η αφαίρεση αυτής της προσωρινής έμφραξης και η επακόλουθη δοκιμή του ενθέτου θα είναι ευκολότερη.
Καθαρίστε καλώς την κοιλότητα πριν συγκολληθείτε μόνιμως το ένθετο.

T – Τοξικό.
N – Επικίνδυνο για το περιβάλλον.
Περιέχει Φθαλικό διβουτύλιο (DBP).

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, μπορεί να προκα- λήσει μακροχρόνιες δυσμενείς επιπτώσεις στο ύδατινο περιβάλλον.
Μπορεί να βλάψει το έμβρυο κατά τη διάρκεια της κύησης.
Πιθανός κίνδυνος για εξασθένηση της γονιμότητας.
Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια.
Σε περίπτωση ανεπαρκούς αερισμού, χρησιμοποιείτε κατάλληλη αναπνευστική συσκευή.
Σε περίπτωση αυξημένου ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα αν είναι δυνατό).
Αποφύγετε την έκθεση - φοοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.
Αποφύγετε την ελευθέρωση του στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες/ελτίο δεδομένων ασφαλείας.

Συσκευασία

Δοχείο που περιέχει 60 gr. πάστας.

Για επαγγελματική χρήση μόνο στην οδοντιατρική.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 157 – ΑΘΗΝΑ 11527